

中央人民政府驻香港 维护国家安全公署揭牌

据新华社香港7月8日电 中央人民政府驻香港特别行政区维护国家安全公署揭牌仪式8日在香港举行,宣告驻香港国家安全公署正式成立并运行。

8日上午,揭牌仪式在嘹亮的国歌声中开始,五星红旗冉冉升起。全国政协副主席董建华和梁振英,香港特区行政长官、国安委主席林郑月娥,国务院港澳办副主任、香港中联办主任、香港特区国安委国家安全事务顾问骆惠宁,与驻港国安公署署长郑雁雄一道,为驻港国安公署揭牌。

林郑月娥在致辞中表示,揭牌仪式是一个历史性时刻。驻港国安公署将成为特区政府在维护国家安全事务上的重要伙伴。香港特区国安委将尽快与驻港国安公署建立协调机制,特区政府有关机构也将在

工作层面与驻港国安公署建立协作机制,加强信息共享和行动配合。她和特区政府都期待与驻港国安公署通力合作,各司其职,竭尽所能地执行香港国安法,履行香港特区维护国家安全的责任,也让香港维持繁荣稳定,“一国两制”行稳致远。

骆惠宁在致辞中表示,香港国安法公布实施,开启了香港由乱到治的重大转折。设立驻港国安公署,是中央政府履行维护国家安全根本责任的重大举措。国家安全本属中央事权,中央有权力也有责任采取一切必要的措施维护国家安全。基于对香港特区的充分信任,中央授权特区管辖绝大部分案件。中央之所以保留特定情形下对极少数危害国安案件的管辖权,旨在为香港维护国家安全守住底线。

新版5元纸币来了! 第五套人民币本次提升宣告完成

中国人民银行7月8日宣布,定于2020年11月5日起发行2020年版第五套人民币5元纸币。



新版5元纸币

- 中部面额数字调整为光彩光变面额数字“5”
- 左下角和右下角局部图案调整为凹印对印面额数字与凹印对印图案
- 左侧增加装饰纹样,调整面额数字水印的位置,调整左侧花卉水印,左侧横号码,中部装饰团花,右侧毛泽东头像的样式
- 取消中部全息磁性开窗安全线和右侧凹印手感线

新版5元纸币

- 左上角和右下角局部图案调整为凹印对印面额数字与凹印对印图案,调整主景、面额数字的样式
- 票面年号改为“2020年”

新华社 (边纪红制图)

2020年高考重点考了啥?

——专家评析2020年高考试题特点与趋势

7月8日下午,2020年全国高考在大部分省份落下帷幕。今年高考重点考什么?命题有哪些特点?反映出何种趋势?新华社记者就此采访了有关专家和一线教师。

1 更注重体现时代特色,引导学生“心怀家国”

将重大社会生活事件有机融入试题,体现时代特色与发展成就,是近年来高考命题的趋势。这在今年试题中尤为凸显。

2020年,最难忘的是全体国人携手抗击新冠肺炎疫情。一些考题聚焦个体对社会的责任与价值,引导学生设身处地、心怀家国。

思想政治全国I卷的考题以国家卫健委新冠肺炎诊疗方案为背景材料,要求学生分析诊疗方案的变化所反映的对新冠肺炎的认识,旨在引导学生树立遵循

规律、尊重实践、追求真理的科学精神。

数学新高考I卷、II卷都有题目与新冠肺炎疫情相关研究成果或复工复产指数数据相关。

结合生物学科特点,高考生物试题有机融入新冠疫情素材,从新冠病毒的遗传物质、免疫应答、疫情防控措施中的生物学原理,以及疫情所导致的生活方式改变和影响等方面进行考查。有英语作文以“外籍教师因疫情滞留英国”和居家学习为背景命题。

国家经济社会、科学技术、生产生

活领域取得的发展成就成为今年高考试题的重要素材。以物理试卷为例,我国自主研发的运-20重型运输机、“嫦娥四号”探测器、清洁能源的应用前景等内容出现其中,极富时代性、前瞻性。

6月23日,北斗三号最后一颗全球组网卫星顺利升空。这一最新消息,也出现在高考试卷。“以北斗三号的消息为素材,就是要引导学生关注科技创新动向,关心时代发展成就。”北京教科院基教研中心高级教师夏宇称,学生们应当“家事、国事、天下事,事事关心”。

2 更注重考查关键能力,聚焦学生“终身发展”

高考连接高等教育与基础教育,高考“怎么考”不仅引导中学“怎么教”,更会影响学生今后大学“怎么学”甚至未来职场“怎么做”。2020年高考更加强调考查学生关键能力,聚焦有利于学生终身发展的关键素养。

发言稿、演讲稿、书信……今年的II道高考作文题中,近半要求学生以应用文文体完成。“这体现了语文学科人文性和工具性特点的结合。”四川省成都市树德中学语文教研组组长袁学民说。

在信息化时代,甄别、整理、评估、

利用信息成为一项关键能力。语文全国I卷实用类阅读聚焦“新基建”,要求学生迅速准确地从多个文本中全面获取这项政策的出台背景、基本内涵、发展前景和国际反响等信息,加大了对相关能力的考查力度。

今年高考,多学科试题均加强了对批判性思维、历史辩证思维能力的考查。如历史全国I卷试题描述了我近代经济领域度量衡不统一的混乱状况,要求学生用辩证的眼光认识和理解社会经济发展的复杂性和区域差

异性,透过现象探究本质;地理全国III卷以毛乌素沙地环境演变为背景,要求学生从自然和人文两方面对沙地、湖泊景观转化的关系进行深入探究,辩证看待人地关系……

“今年高考试题高度重视辩证思维能力考查。”湖南师范大学测评研究中心主任杨志明说,“很多题目不单单是某一知识点的考察,而是要求学生参照现实,运用多方面知识,以联系、发展、全面的观点看待事物、思考问题,得出正解。”

3 更注重汲取传统精华,鼓励学生“活学活用”

此次高考,传承文化精粹,增强文化自信的理念贯穿在各地试卷中。齐桓公、管仲、鲍叔等人物的历史性陈述,唐代著名画家阎立本的代表作《步辇图》、国家级非物质文化遗产景泰蓝制作工艺、徽杭古道旅游资源的开发价值等,纷纷出现在各地高考试卷中。

化学全国III卷试题以《千里江山图》中典型绘画颜料化学知识为情境,考查学生对化学知识掌握应用的同时,激发学生对传统艺术的兴趣;全国I卷和III卷有试题分别以中药材提取

物为背景,在考查有机物的结构和性质同时,展现中医药的魅力与效用,弘扬中医药文化。

多名教育专家指出,汲取传统文化营养,不能止步于听听故事、背背诗词,更核心的是要“人能弘道”,善用优秀传统文化的精神资源,服务于新时代新征程。

历史全国I卷有题目围绕西魏能臣苏绰的事迹创设情境,展现其克己奉公、推行改革、选贤任能、为官立行为规范的史实,凸显了中华优秀

传统文化的积极历史作用,引导学生增强文化自信。II卷试题呈现了清代和新中国成立后我国对海河流域的治理举措和效果,用事实凸显了中国共产党领导下集中力量办大事的制度优越性。

“总体来看,今年的试卷突出文化立意和能力立意,传承民族文化,弘扬民族精神,体现出‘以考育人’、立德树人的教育导向。”北京市通州区教师研修中心高级教师徐南南说,这些命题趋势,对今后的教学也具有启发意义。

据新华社北京7月8日电

新闻集装箱

交通运输部:切实加强城市公共交通安全管理

记者7月8日从交通运输部获悉,针对贵州安顺市公交车坠入水库事件,交通运输部安委会印发《关于贵州安顺公交车坠入水库事件的警示通报》,要求切实加强城市公共交通安全管理,确保人民群众出行安全。

新冠确诊超300万例 美国却决意退出世卫

联合国秘书长发言人迪雅里克7月7日说,美国政府对6日正式通知联合国秘书长古特雷斯,美国将于明年7月退出世界卫生组织。美国约翰斯·霍普金斯大学8日发布的新冠疫情最新统计数据显示,美国累计确诊病例超过300万例。据新华社

上接A1版 双方要利用好科技创新年契机,加强高技术、疫苗和药物研发、生物安全等领域合作,推动中俄关系不断迈向更高水平,助力两国各自发展,更好造福两国人民。中方愿同俄方不断密切在联合国等多边框架内的协调配合,维护多边主义,反对霸权主义和单边行径,共同捍卫国际公平正义,为完善全球治理、推动构建人类命运共同体作出更大贡献。

普京表示,近日俄罗斯全民投票高票通过宪法修正案,有助于维护俄长期政治稳定,更好捍卫国家主权,反对外部干涉。俄中均珍视本国主权安全,始终坚定相互支持,无论是在疫情艰难时刻互相伸出援助之手,还是不久前中国人民解放军仪仗队赴俄参加红场阅兵式,均再次印证了这点。俄中关系正处于历史最高水平。俄方坚定支持中方在香港特别行政区维护国家安全的努力,反对任何破坏中国主权的挑衅行为,相信中方完全有能力维护香港长期繁荣和稳定。俄方将对华关系作为外交最优先方向,愿同中方一道,继续推进两国各领域务实合作,加强在上海合作组织、联合国等框架下的战略沟通协调,维护全球战略稳定与安全。

普京就中国南方多地发生洪涝地质灾害表示慰问,习近平对此表示感谢。

株洲电炉厂有限责任公司 招商公告

本公司位于株洲市石峰区九郎旅游开发核心区,毗邻秋瑾故居,交通便利,距株潭城际铁路2.6公里。占地面积120余亩,建筑面积3万多平米。园区产业定位为教培、文体、休闲服务、研学、康养等三产服务业,现对园区进行整体或部分租赁,欢迎意向客户来公司考察洽谈。

联系人:唐思德
电话:18073323092



金路花园·高城苑

株洲首个智慧楼盘

首付1万 分期3年

住5G智慧楼盘 与墅为邻 俯揽江山

建筑面积约 110-128m²墅区高层 单价 **3999** 元/m²起



☎2739 6666 | 营销中心:渌口区伏波大道(公路局旁)

开发商:株洲西海房地产开发有限责任公司 投资方:湖南高城消防实业有限公司 全程策划代理:株洲日报社

- 城南中心
- 多维交通
- 五大商圈
- 江山自然
- 5G科技
- 全龄园林



本宣传资料所涉及宣传内容,仅作为项目宣传推广使用,不在任何意义上构成开发者的承诺与要约,具体以政府部门审定的规划设计文件及商品房买卖合同的约定为准。本宣传资料印刷时间为2020年7月,本公司有权对宣传内容进行修改、调整,敬请留意最新宣传资料。

广告